


PRIJAVA  
HKTČ področje – oprema za hlajenje in klimatizacijo ter toplotne črpalke

Skladno s 25. členom Uredbe o uporabi fluoriranih toplogrednih plinov in ozonu škodljivih snovi (Ur.l.RS št. 60/16) in na podlagi razpisa, se prijavljam k izpitu za preverjanje strokovne usposobljenosti fizičnih oseb, ki se ukvarjajo z dejavnostjo namestitve, servisiranja, vzdrževanja, popravila in razgradnje naprav (hladilna in klimatizacijska oprema, toplotne črpalke, hladilne enote tovornjakov hladilnikov, hladilnih priklopnikov, hladilnih lahkih vozil, intermodalnih zabojnikov in železniških vagonov ter naprave z Rankinovim krožnim procesom), ki vsebujejo fluorirane toplogredne pline (ali ozonu škodljive snovi), ogljikovodike, CO2  ali NH3, preverjanja uhajanja plinov (snovi) ter zajema plinov (snovi) iz opreme.
S to prijavo se prijavljam tudi na usposabljanje pred opravljanjem izpita (18. člen Uredbe o uporabi fluoriranih toplogrednih plinov in ozonu škodljivih snovi (Ur.l.RS št. 60/16).
IZPITNI ROK (iz razpisa):

Izpit za spričevalo (obkroži): 

A1
B
C
D
E
PODATKI O KANDIDATU/KI
1. ime in priimek kandidata/ke

2. datum in kraj rojstva 

3. EMŠO
4. bivališče (naslov in pošta)
5.
izobrazba in delovne izkušnje (ustrezno označiti)

· starost najmanj 18 let in dve leti delovnih izkušenj na področju vzdrževalnih del opreme iz uredbe,

· končana najmanj srednja poklicna izobrazba tehnične smeri in 9 mesecev delovnih izkušenj na področju vzdrževalnih del opreme iz uredbe ali

· končana najmanj srednja poklicna izobrazba drugih smeri in 12 mesecev delovnih izkušenj na področju vzdrževalnih del opreme iz uredbe ali končana najmanj srednja strokovna izobrazba drugih smeri in 12 mesecev delovnih izkušenj na področju vzdrževalnih del opreme iz uredbe.
6. kontaktni podatki                                

      email:




         telefon:

datum:




         podpis kandidata:

Prilagam:

· dokazila o izobrazbi in delovnih izkušnjah (k 5. točki),

· drugo:

IZJAVA

Podpisani/a soglašam, da se podatki, navedeni v obrazcu, uporabljajo za potrebe evidence in registra na področju uporabe fluoriranih toplogrednih plinov  in ozonu škodljivih snovi (Zakon o varstvu osebnih podatkov, Ur.l.RS št.163/22-ZVOP-2).
Po uspešno opravljenem izpitu kandidat pridobi spričevalo o usposobljenosti za ravnanje s fluoriranimi toplogrednimi plini in/ali njihovimi alternativami, v skladu z Izvedbeno uredbo Komisije (EU) 2024/2215, pri izvajanju dejavnosti: 

· namestitev, vzdrževanje ali servisiranje, popravilo in razgradnja naprav oz. opreme, 

· preverjanje uhajanja in

· zajem snovi iz opreme
v zvezi z naslednjo opremo:

1. nepremična oprema za hlajenje in klimatizacijo ter toplotne črpalke, 

2. hladilne enote tovornjakov hladilnikov in hladilnih priklopnikov, 

3. hladilne enote hladilnih lahkih vozil, intermodalnih zabojnikov in železniških vagonov ter

4. nepremične naprave z Rankinovim krožnim procesom. 

Vrste spričeval 
Spričevalo A1: imetnik lahko opravlja vse dejavnosti v zvezi s fluoriranimi toplogrednimi plini in ogljikovodiki; 
Spričevalo A2: imetnik lahko opravlja vse dejavnosti v zvezi s fluoriranimi toplogrednimi plini in ogljikovodiki, omejene na opremo s polnitvijo manj kot 3 kg ali, če gre za hermetično zaprte sisteme, ki so označeni kot taki, manj kot 6 kg;

Spričevalo B: imetnik lahko opravlja vse dejavnosti v zvezi z ogljikovim dioksidom (CO2);

Spričevalo C: imetnik lahko opravlja vse dejavnosti v zvezi z amonijakom (NH3);

Spričevalo D:  imetnik lahko opravlja zajem fluoriranih toplogrednih plinov na opremi iz točk 1 in 2 zgoraj, ki vsebuje manj kot 3 kg fluoriranih toplogrednih plinov, ali, če gre za hermetično zaprte sisteme, ki so označeni kot taki, manj kot 6 kg fluoriranih toplogrednih plinov;

Spričevalo E: imetnik lahko opravlja dejavnost preverjanja uhajanja iz opreme, ki vsebuje fluorirane toplogredne pline, če taka dejavnost ne vključuje posega v hladilni krog, ki vsebuje fluorirane toplogredne pline.

Opozorilo: Morebitne odjave se upoštevajo v pisni obliki v roku 3 delovnih dni pred izpitnim rokom.  Dokazila o pridobljeni izobrazbi in delovnih izkušnjah se predložijo v fotokopiji ali na vpogled v izvirniku ali v overjenem prepisu



